

建行信阳分行“结对帮扶”万营村

本报讯(闻冰洋 鹿志胜)为贯彻落实全市脱贫攻坚“四结对”工作要求,4月12日,建行信阳分行组织党员干部到定点扶贫村潢川县谈店乡万营村开展“走进潢川、走进贫困户”“结对帮扶”主题党日活动。

活动中,建行信阳分行党员干部自愿与万营村贫困户开展“一对一”结对帮

扶活动,明确帮扶责任人,认领结对户,落实结对帮扶工作。党员干部深入贫困户家中,了解帮扶对象生产、生活情况,分析贫困户致贫原因,征求贫困户意见,拟订帮扶措施,力争利用自身所掌握的信息、资源和社会关系,帮助结对户尽快实现脱贫。当天,参加结对帮扶活动的党员干部,每人还向万营村贫困户捐款300元。

此次活动的开展,使建行信阳分行党员干部了解了定点扶贫村和结对帮扶贫困户的现状,增强了社会责任感,激发了进一步干事创业的热情。根据扶贫工作进展情况,建行信阳分行党员干部还将对扶贫村开展形式多样的帮扶活动,助力万营村实现2017年年底整村脱贫任务。

一切为了“营改增”

——市国税系统积极备战“营改增”试点工作侧记

□王小瑞 熊露

4月18日晚上8时多,全市国税机关的办公大楼依然灯火通明。为了“营改增”平稳过渡、顺利转接,一个多月来,国税干部“白加黑”、“5+2”地加班加点,真的是拼了!

如果把“营改增”工作作为一场战役,市国税局为此精心谋划,全员出动,稳扎稳打。3月10日,该局主动联系地税部门,初步掌握“营改增”四大行业税务登记明细。3月14日,国地税“营改增”档案信息移交仪式举行,“营改增”领导小组负责解决推进过程中的重点、难点、疑点等问题。3月16日,下发“营改增”实施方案,分解出71项具体工作事项,倒排工期,明确时间表、路线图,责任到人到岗,层层抓落实……

“本次全面‘营改增’具有时间紧、任务重、大户多、要求高等特点,为确保‘营改增’工作落实到位,我们根据信阳实际定了‘三硬三软’工作指标。‘三硬’指4月30日前纳税人能领票,5月1日起纳税人能开票,6月1日起纳税人能申报;‘三软’指达到纳税人满意、政府满意、社会各界满意。”市国税局分管“营改增”工作的总经济师肖建党告诉记者。

工作怕具体。为落实好省局“平稳交接、顺畅办税、完善管理、税不流失”的总目标,全市国税业务部门首当其冲,上传下达,实时关注,组织培训。目前,全市已组织内外培训30余场,受训纳税人达到11000人次。全市已调查确认开业户数10658户,注销或失踪户数4047户,总调查确认进度96.99%。征管、信息部门组织软件升级,系统维护和数据比对,搞好资料管理

和技术支撑;办税服务厅发放服务联系卡,安装防伪税控,切实准备好发票的领购开具;办公室积极开展新闻宣传,在报纸、电视台、电台等主流媒体发布“营改增”相关政策及国税部门采取的措施,开展“营改增”集中宣传日活动、为全市纳税人达到起征点的7000多户纳税人免费发送“营改增”手机报、组织“营改增”快递服务等10多项活动,确保全市纳税人及各界人士了解“营改增”、理解“营改增”、支持“营改增”。全市国税各部门忙得不亦乐乎,但井然有序。

作为一名2014年8月份才进入国税局的新人,平桥国税局的胡双先后经历了金税三期上线、营业税改征增值税试点全面改革、增值税发票升级版推行等重要工作。此次全市各级税务机关积极备战“营改增”,她每天要接听几十个电话,解答上百个涉税问题。白天加班加点,晚上熬夜备课,为全局讲解授课。“眼睛一睁,忙到熄灯”是她工作中最真实的写照。淮滨县税政科长闻峰是个后备干部,坚持“5+2”、“白加黑”工作模式,虽身心疲惫却自豪地说:“组织的重托,领导们率先垂范,我忙点体现一种责任,累点更是一种幸福!”即将当妈妈的陶洁丽也有同感,她挺个大肚子还坚持加班加点。无论老同志还是年轻人,都在用真心、真情、真干,以实际行动书写着春天里的“营改增”故事。

“营改增”改变的不仅仅是计税方式,更对企业经营模式、组织架构和税务风险管理等带来影响。尤其需要针对企业、行业特性进一步深化政策、操作培训,使试点准备工作做得更为平稳和扎实。为此,全市各大厅设立专门“营改增”咨询台,“营改增”绿色通道,对“营改增”问题第一时间解释、辅导。明港国税局仅河南省出山店水库建设管理局一户,就先后入户宣传、解惑达4次之多。70多岁的纳税人李元银接受国税干部耐心、细致、周到的服务后,当即赋诗一首赞叹国税人:“服务窗口荡春风,青春花开似火红。为国为民责任重,尽职尽责建丰功。”

“营改增”让企业和税务机关的心贴得更近了。”中乐百花酒店股份有限公司的会计薛先生说,“税务人员想得可周到了。我们企业的收入包括出租客房、提供餐饮、出售商品以及提供各类服务项目等,内容比较复杂。我提出的各种各样问题,他们都能随时为我解答。”

本期关注

行业动态

促进自主申报

潢川县地税局从轻处罚9户纳税人

本报讯(张铁)上月申报期结束后,潢川县地方税务局纳税服务分局工作人员通过系统检查发现,辖区内尚有9户纳税人未前来办理申报事宜。因此,该局依据《行政处罚裁量标准》和《征管规范2.0版》的规定,对这9户纳税人每户处以50元的罚款。此次罚款金额虽然不大,但在纳税人之间引起了巨大反响,一位受到处罚的财务人员表示,

以前总是过多依赖专管员催报催交,通过这次教训,加深了自主申报的意识,以后一定会及时按期主动申报。

税收征管体制改革以来,该局一方面优化服务让纳税人办税更加方便快捷,另一方面以法治手段落实纳税人自主申报责任,让纳税人深切体会到“诚信者奖,失信者罚”,打造平等、互信、合作、共赢的新型征纳关系。



4月18日,商城县国税地税部门联合开展税法集中宣传咨询活动。活动中,工作人员热情地向群众解答12万元以上个税自行申报、房地产购置、网上办税、纳税申报、发票管理使用等有关涉税政策,宣传纳税人关心的税收优惠政策,听取纳税人的意见和建议。

强化看齐意识 突出重点发力

罗山县审计局加强学习提升工作能力

本报讯(罗青)近日,罗山县审计局组织全局干部职工认真学习了中央“两办”印发的《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》及相关配套文件精神,对审计应该有什么样的新定位、审计在补短板应该有什么样的新突破,审计工作应该追求什么样的新作为、审计干部应该有什么样的新担当,提出了具体要求。

自己要向全县工作目标看齐,围绕县委、县政府中心工作,贯彻落实各项目标要求,积极助推罗山经济建设。

要突出重点发力。审计工作要向审前调查发力,审前调查是基础,调查真实可靠,才能制订出切实可行的审计方案。要向查问题发力,善于发现主要问题和重点问题,对查证的问题要有足够的证据来锁定。要向问题定性发力,严格区分主观故意违纪违规还是过失犯错,区分政策法规不完善还是故意违规,区分改革中出现的失误还是以权谋私。向意见建议发力,意见建议要具有针对性,注重从根本上提出解决问题的意见,推进被审计单位有效整改。

工商总局致歉“没纸了” 今后商标注册最快“立等可取”

4月7日,有媒体报道了“半年拿不到商标注册证”的新闻。对此工商总局商标局称:“没纸了”。前天,工商总局商标局局长许瑞表接受媒体采访时表示,工商部门已采取整改措施,今后办理商标注册最快将实现“立等可取”。

许瑞表说,目前,商标局正在对商标申请、变更、异议、撤销等流程进行全面清理,提出整改措施,并加快信息化建设,为商标申请人提供便利。

许瑞表介绍,《商标注册证明》业务办理流程包括申请收文、初审、扫描、录入、财务对账、审查、签发、打印等,办理时间一般为1至3个月。出具《商标注册证明》与商标变更、转让、续展申请等业务流程交叉的,办理时间需要相应延长。

许瑞表说,目前,商标局正在对商标申请、变更、异议、撤销等流程进行全面清理,提出整改措施,并加快信息化建设,为商标申请人提供便利。

许瑞表说,目前,商标局正在对商标申请、变更、异议、撤销等流程进行全面清理,提出整改措施,并加快信息化建设,为商标申请人提供便利。

许瑞表说,目前,商标局正在对商标申请、变更、异议、撤销等流程进行全面清理,提出整改措施,并加快信息化建设,为商标申请人提供便利。

一季度我省商品房销售量价齐升

4月17日,河南省统计局发布2016年1至3月份全省房地产开发和销售情况,一季度,我省商品房销售面积和销售额增速不断加快,待售面积进一步减少,房地产市场进一步回暖。

随着一系列促进房地产市场平稳健康发展措施的效果显现,截至3月末,我省商品房待售面积3395.0万平方米,比2月末减少56.67万平方米。房地产市场的进一步回暖也激发了房地产商的开发投资热情。一季度,全省房地产开发投资803.61亿元,同比增长15.3%(扣除价格因素实际增长19.7%),增速比1至2月份加快3.1个百分点。资金方面,我省房地产开发企业实际到位资金1050.38亿元,同比增长16.1%,增速比1至2月份加快3.7个百分点。

根据最新发布的我省房地产开发景气指数(简称“豫房景气指数”),3月份,豫房景气指数为92.64,比上月上升0.23个点。

河南省住房和城乡建设厅日前专门下发通知,决定对截至2016年3月底各市、县商品房库存情况进行核实确认。

此次核查内容包括房地产市场信息月报系统2016年3月报表中“商品房至本月累计可售面积”和“商品房至本月累计可售套数”三个数据指标。其中,“商品房(住宅)至本月累

链接>>>相关新闻

5月初摸清全省商品库存总量

河南省住房和城乡建设厅日前专门下发通知,决定对截至2016年3月底各市、县商品房库存情况进行核实确认。

此次核查内容包括房地产市场信息月报系统2016年3月报表中“商品房至本月累计可售面积”和“商品房至本月累计可售套数”三个数据指标。其中,“商品房(住宅)至本月累

所有的在售商品房项目进行摸底排查,拉出在售商品房项目清单,同时与掌握的已批准的预售数据、销售合同备案数据等相关档案材料进行核对,确保库存数据真实、客观、准确,为科学判断全省房地产市场形势提供数据支撑。省住房和城乡建设厅将从5月5日起对各市、县上报数据进行汇审,从而摸清我省商品房库存总量。(谭勇)

倡导文明和谐旅游方式

市旅游局着力加强全市文明旅游工作

本报讯(记者 聂品)为认真贯彻我市创建全国文明城市工作会议精神,全面落实《信阳市2016年精神文明建设工作意见》要求,市旅游局结合全市旅游工作实际,多措并举做好旅游团队的文明旅游宣传引导工作,引导游客文明旅游、和谐旅游,努力推动2016年全市文明旅游工作再上新台阶,实现新突破,为创建全国文明城市工作做出积极贡献。

明确工作目标。今年全市文明旅游工作将以培育和践行社会主义核心价值观为主线,坚持以人为本、教育先行,通过宣传教育、制度规范、旅游从业人员示范带头践行文明旅游、游客自发展示文明旅游,纠正公民在旅游中的各种不文明行为,倡导文明旅游,安全旅游、便捷旅游,着力提升城市文明程度和市民综合素质。

突出工作重点。重点抓好五个方面的工作:一是落实各项文明旅游工作制度,认真落实《游客不文明行为记录管理暂行办法》、《旅游经营服务不良信息管理办法(试行)》及相关行业标准。二是积极开展文明旅游主题活动。以“文明礼让”“绿色旅游”“清洁环境”“文明用餐”为各季度主题,全

年持续不断开展活动。三是抓好“讲文明、树新风”公益宣传。以“遵德守礼”为主题,在全行业开展“讲文明、树新风”公益宣传活动。四是选树一批文明旅游先进典型,树立标杆,示范带动。五是扎实推进旅游志愿者队伍建设,紧扣重要节点,围绕重点领域,积极开展旅游志愿服务活动,弘扬志愿服务精神。

细化工作举措。文明旅游工作点多面广、任务艰巨、责任重大。市旅游局要求,全市旅游系统要齐心协力、多管齐下、抓好落实,确保创建成效。一是加强组织领导,把加强文明旅游工作列入重要日程,摆在重要位置,予以重点安排,投入更多精力,组织更强力量,确保工作扎实开展。二是开拓工作局面,结合自身实际,积极开展文明旅游工作,主动与文明办等相关部门加强合作,形成条块结合、共同推进文明旅游的工作格局。三是加强宣传引导,充分发挥电视、广播、报纸等传统媒体及微博、微信、手机报、数字电视电影等新媒体的作用,在加强对文明旅游正面宣传报道的同时,及时对旅游中的不文明行为进行曝光,警示游客,影响公众。

创建全国文明城市

投资理财应遵循六原则

对于个人和家庭来说,合理开展投资理财活动,不仅能有效避免资金闲置,使资产实现保值,还能带来额外的收益。

那么,如何才能让投资理财活动更为顺利呢?关键要在理财过程中,坚持好以下6个原则:

- 1.先保证生活后投资**
投资是为了能获得更多的收入,从而改善个人和家庭的生活。如果因为投资而影响了正常的生活,比如将所有积蓄用来投资,导致生活经费短缺,这就违反了投资的初衷,未免有些得不偿失。
- 2.不盲目跟风理财**
盲目跟风投资,主要是由投资者缺乏投资知识、经验和缺乏判断力等原因造成的。
- 3.不片面追求高收益**
在投资过程中,收益与风险都是紧密相随的,如果投资者不顾自身资金的风险承受能力,盲目追求高收益投资,只会将自己的资金置于高风险当中。
- 4.坚持关注投资市场动态**
如果股市亏损严重,就要看准时机将资金赶紧撤离,转到理财基金等风险较低、收益稳定的投资产品上,这是投资者都知道的投资准则。
- 5.及时进行自我反思与总结**
及时自我反思与总结,不仅能帮助投资者及时发现和改正投资策略的不足,还能有效避免在下次投资中犯相同的错误。
- 6.不将金钱得失看得太重**
投资理财,首先得有个好心态,过分看重金钱的得失,只会徒增烦恼。

好则会导致血本无归。这种结果与我们理财的初衷是相背离的,理财的目的是使资产得到稳定的保值增值,而不是收益不稳。

所以,为了稳健理财,一定要遵循“不片面追求高收益”的投资原则。

此外,如果没有稳妥的获益把握,借钱投资也是非常不可取的理财行为。

当然,这并不是说要对投资损失熟视无睹,而是要将心态放正,不能过分纠结于金钱的损失。

毕竟错误已经造成,在没办法挽回的情况下,过度纠结不仅会影响个人身心健康,还可能会因为没有及时分析失败原因而导致重复犯错和再次损失。

中国建设银行

China Construction Bank

信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

李剑:13700765216 宋书敏:15937612955